

## Coordenação PPGPLAN

### **R E T I F I C A Ç Ã O Nº 01 / CHAMADA PÚBLICA PPGPLAN/FAED Bolsa PDSE/CAPES**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Planejamento Territorial e Desenvolvimento Socioambiental - PPGPLAN da Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas na Resolução 013/2014 – CONSEPE e nas normas do PPGPLAN-UDESC, baixa a presente retificação.

RETIFICAR a **CHAMADA PÚBLICA PPGPLAN/FAED Bolsa PDSE/CAPES**, conforme segue

Onde se lê no item 4. DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA A INSCRIÇÃO:

V - histórico do doutorado em andamento carimbado e assinado pela Instituição de Ensino Superior ou Comprovante de Qualificação emitido pela Instituição de Ensino Superior.

Leia-se:

V - histórico do doutorado em andamento (com autenticidade digital) pela Instituição de Ensino Superior ou Comprovante de Qualificação emitido pela Instituição de Ensino Superior.